



В День защиты детей сотрудники регионального Следственного управления СК России поздравили детей, прибывших из ЛНР и ДНР



Сотрудники Следственного комитета России продолжают оказывать поддержку гражданам Донецкой и Луганской народных республик, а также регионов Украины, вынужденно покинувшим родные дома.

В праздничный день все дети, находящиеся в пункте временного размещения «Родник» в городе Архангельске, получили от офицеров регионального Следственного управления сладкие подарки. Представители ведомства пожелали ребятам отличного летнего отдыха, верных друзей и мирного неба над головой.

Указанным семьям на постоянной основе оказывается адресная помощь. Следственное управление приобретало для ребят школьные принадлежности, одежду и спортивную форму. Оказывается необходимая консультативная и правовая помощь, а также содействие в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

подготовке документов для поступления ребят в учебные заведения.

Также напоминаем, что в региональном Следственном управлении организована работа телефонной линии «Для беженцев из Донецкой, Луганской народных республик и Украины».

Прибывающие граждане могут обратиться в следственное управление по номеру телефона: +79115896766. Телефонная линия работает в круглосуточном режиме.

Кроме того, в Следственном управлении предусмотрена возможность подать обращение через интернет-приемную <http://arh.sledcom.ru/references> и посредством отправки сообщения на официальную страницу следственного управления в социальной сети «ВКонтакте» (<https://vk.com/arhslk>).

Все обращения, поступившие от беженцев, находятся на личном контроле руководителя Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майора юстиции Алексея Попова.

01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1797323>